



台灣雲端物聯網產業協會 第四屆第二次理監事會議暨新春餐會圓滿完成

台灣雲端物聯網產業協會第四屆第二次理監事會議暨新春餐會，已於2月13日假台北晶華酒店宴會廳舉行。

此次理監事會報告重點在於：

1. 今年將推動之物聯網相關活動及規劃；
2. 近期出席並拜訪產官學界之相關活動；
3. 出席「亞洲·矽谷物聯網產業大聯盟」第一次會員大會以及其 SIG 分組工作會議，洽談未來物聯網合作推動方案。

今年度雲協各委員會除了原本的雲端活動規畫外，亦增加了物聯網相關活動，如系統委員會預計提出雲端物聯網研討會及資安推廣研討會等活動，政策法制委員會亦針對物聯網發展方向，收集產業界的建議並對政府提出相關建言，致力為台灣雲端物聯網的產業發聲及奮鬥。

緊接著是 106 年度新春餐會登場。本次餐會雲協理監事及所屬委員會各主任委員及副主任委員出席踴躍，會中邀請經濟部部長李世光、行政院科技會報郭耀煌執行秘書、中小企業處吳明機處長、工業局呂正華代局長及楊志清組長、中華電信鍾福貴總經理及陳明仕總經理、電電公會陳文義顧問蒞臨指教。雲協為與政府政策更加緊密連結，特別邀請到「亞洲·矽谷計畫執行中心」龔明鑫執行長針對「亞洲·矽谷計畫推動情形」進行專題演講。另外，為感謝李詩欽副理事長於擔任雲協理事長期間之貢獻，特別請瓦楞紙藝術家鐘凱翔精心製作雲協獎座一只，並由徐爵民理事長現場致贈之，感謝及彰顯李詩欽副理事長為雲協四年的奉獻與付出。





席間討論熱烈，各界合作與議題交流不斷，熱鬧非凡；特別感謝愛爾達陳怡君執行長慷慨贊助紅酒，讓全場氣氛更加融洽，賓主盡歡。



理事長致詞



理監事會議





左起：行政院科技會報郭耀煌執行秘書、李詩欽副理事長、經濟部部長李世光及徐爵民理事長



理事長與龔明鑫執行長合影





理事長致贈副理事長感謝獎座



中小企業處吳明機處長及劉瑞隆副理事長





來賓交流 1



來賓交流 2

